Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Muara Teweh
Mata Pelajaran - Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan
Kelas/Semester : VIII2 _
Materi Pokok - Semangat Kebangkitan Nasional Tahun 1908
Sub Materi Pokok  : A. Kondisi Bangsa Indonesia Sebelum Tahun 1908
- B. Perintis Kebangkitan Nasional dalam Perjuangan Kemerdekaan
Republik Indonesia . '
: C. Mewujudkan Persatuan dan Kebanggaan sebagai Bangsa Wujud
Nilai Kebangkitan Nasional
Pembelajaran ke |
Alokasi Waktu 10 Menit ( 1 kali tatap muka )
Alamat Email : trianyjevi 1987@gmail.com

Kompetensi Dasar (Pengetahuan)

Kompetensi Dasar (Keterampilan)

1.4 Mensyukuri nilai dan semangat
kabangkitan nasional 1908 dalam perjuangan
kemerdekaan Republik Indonesia secara tulus.

2.4 Bertanggung jawab terhadap makna dan
arti penting kebangkitan nasional 1908 dala'm
_perjuangan kemerdekaan Republik Indonesia.

Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Problem Based Learning, peserta didik

mengamati (membaca) permasalahan, menganalisis permasalahan dan mempresentasikan hasil

pengamatan dari materi Semangat Kebangkitan Nasional Tahun 1908, dengan rasa ingin tahu
ang tinggi, disiplin, percaya diri dan bekerjasama dengan kelompok

Kegiatan Pendahuluan

Mengawali pembelajaran dengan mengucapan salam dan berdoa, memeriksa kehadiran peserta
didik

Untuk mengetahui kemampuan awal peserta didik terhadap materi yang akan disampaikan,
kegiatan pre test dilakukan sebelum kegiatan pembelajaran dilaksanakan.

Memberi motivasi tentang manfaat mempelajari materi Semangat Kebangkitan Nasional Tahun
1908

Kegiatan Inti

Kegiatan Peserta didik dipersilakan membaca materi pelajaran terkait materi Semangat

Literasi Kebangkitan Nasional Tahun 1908

Critical Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk mengidentifikasi hal

Thinking yang belum dipahami berkaitan dengan materi pokok

Collaboration | Peserta didik diberi kesempatan untuk berdiskusi, mengumpulkan informasi,
mempresentasikan ulang dan bertukar informasi tentang materi Semangat
Kebangkitan Nasional Tahun 1908

Communication | Peserta didik mempresentasikan hasil kerja, dan mengemukakan pendapatnya

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang materi Semangat
Kebangkitan Nasional Tahun 1908. Peserta didik diberi kesempatan untuk
bertanya hal-hal yang belum dipahami

Kegiatan Penutup

Peserta didik membuat rangkuman pelajaran dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan

Guru merefleksikan tentang materi yang sudah disampaikan dan membuat rangkuman
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